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Stabilisation de l’activité 

22% des chefs d’entreprise indiquent que leur CA est « en hausse » au 3ème  trimestre 2018, 52% le déclarent « stable »,  26% « en baisse »
65 % des chefs d’entreprise  prolongent cette stabilisation de l’activité  au 4ème trimestre 2018. 
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CARNETS DE COMMANDES
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TRESORERIE

Evolution du solde d’opinions  
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MARGES

Evolution du solde d’opinions  
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PREVISION D’EMBAUCHES

Evolution du solde d’opinions 
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PREVISIONS D’EMBAUCHE
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MORAL DES CHEFS D’ENTREPRISE

Evolution du solde d’opinions  
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PRELEVEMENT DE L’IMPOT A LA SOURCE

22%

33%

45%

Non concerné Peu ou pas informé

Suffisamment bien informé

Concernant la mise en œuvre du prélèvement 
de l’impôt sur le revenu à la source au 1er 

janvier 2019, estimez-vous être :



PRELEVEMENT DE L’IMPOT A LA SOURCE

7%

93%

Oui Non

Rencontrez-vous des difficultés dans la mise en 
œuvre du prélèvement à la source (hors non 

concernés) ?



BAROMETRE DE CONJONCTURE 

Source – Baromètre de conjoncture des  CCI Occitanie –

Département du Gers -

Période sous revue :  3ème trimestre 2018  

Période d’enquête: 1ère semaine Octobre 2018

Panel:  180 chefs d’entreprise – ETS  inscrits au RCS du GERS 

Prochain Baromètre:  Janvier 2019


